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V Y S V Ě T L E N Í  Z A D Á V A C Í  D O K U M E N T A C E  Č .  5  

 
 

dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel: 

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková 
organizace  
se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO: 00066001  

zastoupena: Mgr. Zdeňkem Dvořákem, MPA, ředitelem 

Zástupce zadavatele: 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.  

IČO: 024 76 649 

se sídlem: Vlastina 602/23, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň 

společnost zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni pod sp. 

zn. C 29293 

Veřejná zakázka: 

III/0046 Čmín – Bohostice 

Zjednodušené podlimitní zadávací řízení dle ust. § 53 Zákona na zadání 

podlimitní veřejné zakázky na stavební práce. 

 

 

Vážení účastníci zadávacího řízení, 

 

Zadavatel tímto poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace na základě žádosti o vysvětlení 

doručené Zadavateli dne 14. 07. 2020: 

Dotaz dodavatele č. 1: 

V soupisu prací na stavbě III/0046 Čmín – Bohostice, silnice č.III/0046 km 1,392 – 5,268 poř.č.10, číslo položky 

014121 poplatky za skládku TYP S-00 je uvedeno množství 550 m3.  

Žádáme zadavatele o upřesnění, kde se takové množství odpadu na uvedené stavbě  získá?  Z položek 

frézování asfaltových ploch vznikne odpad v množství 45m3 , odstranění krytu zpevněných ploch z dlažeb 

kostek – bez dopravy množství 3m3 a odstranění podkladu zpevněných ploch z dlažeb kostek , odvoz do 

12km množství 3m3(což je dohromady 51 m3) kde vznikne zbývající odpad na stavbě? 

Dotaz dodavatele č. 2: 

Poř.č.3 položka 574C06 asfaltový beton pro ložní vrstvy ACO11+ je uvedeno množství 354 m3 vyrovnávky. 

Ptáme se zadavatele jaká je uvažována tloušťka vrstvy vyrovnávky. 

V technické specifikaci je uvedeno ,že před pokládkou obrusné vrstvy ACO 11+ , bude provedena vyrovnávka. 

Je uvažováno tedy, že vyrovnávka bude provedena v celém úseku stavby nebo jen lokálně ? Pokud by měla 

být provedena v celém úseku stavby vychází průměrná tloušťka vrstvy 1,5 cm , což nepřipouští norma. Může 

zadavatel upřesnit tloušťku vyrovnávky ? 

Odpověď zadavatele č. 1: 

Zadavatel uvádí, že k položka č. 10 Poplatky za skládku typ S-OO (550 m3) je v Příloze č. 2 – Soupis 

prací_aktualizovaný (uveřejněná jako příloha Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 ze dne 14. 07. 
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2020, dle které mají účastníci povinnost postupovat při vytváření nabídky) nově označena jako položka č. 12 

Poplatky za skládku typ S-00 s výměrou 55 m3. S odkazem na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 ze dne 

15. 07. 2020 Zadavatel uvádí, že tato položka č. 12 Poplatky za skládku typ S-00 s výměrou 55 m3 se vztahuje 

k položkám č. 5, č. 13 a č. 14 Přílohy č. 2 – Soupis prací_aktualizovaný. 

Odpověď zadavatele č. 2: 

Vyrovnávka je plánovaná pouze lokálně v místech, kde jsou spadlé kraje vozovky. Tloušťka vyrovnávky bude 

různá dle poklesu od 3cm do 5cm. 

 

Zadavatel tímto vysvětlením nemění zadávací podmínky této veřejné zakázky a neprodlužuje lhůtu pro podání 

nabídek. 

 

V Praze dne 16. 07. 2020 

 

Za Zadavatele Krajská správa a údržba silnic 

Středočeského kraje 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. 

Mgr. Eliška Podroužková 


